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Deklaracja uczestnictwa
Ja niżej podpisany/a zobowiązuje się do udziału w pracach sieci w okresie od 1 września 2025 roku do 30 września 2028 roku, jednocześnie akceptując zapisy regulaminu rekrutacji i uczestnictwa członków sieci. Wywiązywanie się z obowiązków uczestnika sieci nastąpi poprzez systematyczny udział w działaniach ogólnopolskiej sieci współpracy oraz koordynacji działań prowadzonych przez lokalne inicjatywy na rzecz uczenia się osób dorosłych wdrażane w oparciu o model Lokalnych Ośrodków Wiedzy i Edukacji przeznaczonych dla osób o statusie uczestnika. Należy do nich w szczególności:
· Udział w 5 spotkaniach online trwających każde po 5 h dydaktycznych (do czasu zajęć nie wlicza się przerw) rocznie;
· Udział w 1 spotkaniu stacjonarnym trwającym 6 h dydaktycznych (do czasu zajęć nie wlicza się przerw) rocznie;
· Działania, związane z uczestnictwem w sieci LOWE np. dotyczące zapoznania się z materiałem merytorycznym, inspiracją odnoszącą się do tematyki sieci, udział w czacie prowadzonym dla uczestników sieci;
· Możliwość uczestnictwa w dyżurze eksperckim (zgodnie z potrzebami indywidualnymi każdego uczestnika). Dyżur ekspercki będzie prowadzony przez moderatora sieci. Terminy i czas trwania dyżuru będą określane pomiędzy moderatorem danej sieci a jej uczestnikami. Planowana częstotliwość dyżurów w ciągu roku wynosi: 5 dyżurów, każdy dyżur w wymiarze ok. 2 h dydaktycznych.
Zakres godzinowy uczestnictwa w pracach sieci może ulec modyfikacji, w zależności od intensywności prac w danej sieci oraz przewidzianych ewentualnych dodatkowych form wsparcia.
W związku z wykorzystywaniem platformy Ms Teams zobowiązuję się do logowania na spotkania przy użyciu adresu e-mail, który będzie bezpośrednio powiązany z kontem Ms Teams.
W związku z wyżej wymienionymi działaniami, zobowiązuję się do bieżącego wypełnienia, wszelkich dokumentów wymaganych na potrzeby realizacji projektu jak i udziału w procesie ewaluacji i monitoringu, m.in.:
· wypełnienia ankiet ewaluacyjnych, 
· wpisywania się na listy obecności.
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